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Priopćenje sa 14. sjednice Učiteljskog vijeća održane 6.5.2019.  u  14,00  sati
                                                            DNEVNI RED:

1. Usvajanje Zapisnika sa 13. sjednice UV
2. Zapisnik o provedenom nadzoru prosvjetne inspektorice, a po prijavi majke učenika P.D.I.
3. Izvješće o savjetodavnom posjetu više savjetnice AZO, a po prijavi majke učenika P.D.I.

4. Dan Škole – program obilježavanja i Dan volontera

5. Kućni red Škole

6. Izbor novog člana školskog odbora iz reda učitelja i stručnih suradnika

7. Stavljanje van snage mjere preseljenja u drugu školu L.M
8. Donošenje odluke  o odobrenju odsustva L.R. sa nastave u trajanju od 22.5.do 2.6.2019.god.

9. Obavijesti

Ad1)

Budući nije bilo primjedbi, Učiteljsko vijeće je prihvatilo Zapisnik sa 13. sjednice u cijelosti.
Ad 2)
Ravnateljica upoznaje prisutne sa Zapisnikom Više prosvjetne inspektorice Prosvjetne inspekcije u Rijeci , Ž.I.,  o nadzoru obavljenom 22.3.2019. na osnovi čl.2.st.1. Zakona o prosvjetnoj inspekciji, a u postupku pokrenutom po službenoj dužnosti, isčitavajući cjelokupni sadržaj Zapisnika.

Nadzor je potaknut podneskom majke učenika 4. razreda P.D.I. u kojem se navodi da je učenik žrtva vršnjačkog nasilja već tri godine a da se nasilje događa u smislu verbalnog vrijeđanja pogrdnim imenima, psovanja, isključivanja iz zajedničkih aktivnosti pa i fizičkog kontakta.

Zapisnikom je zaključeno da nije utvrđen propust Škole u Primjeni Pravilnika o načinu postupanja odgojno-obrazovnih radnika školskih ustanova u poduzimanju mjera zaštite prava učenika te prijave svakog kršenja tih prava nadležnim tijelima i s obzirom da se učenik J.M. preselio u drugu školu da je bespredmetno poduzimanje mjera u smislu pokretanja postupka utvrđivanja primjerenog oblika školovanja,  pa da prosvjetni inspektor nema osnova poduzimati mjere i radnje iz svoje nadležnosti te da se stoga ovaj postupak inspekcijskog nadzora obustavlja.

Članovi UV nisu imali primjedbi na  Zapisnik te je isti prihvaćen u cijelosti .

Ad 3)

Ravnateljica upoznaje prisutne sa Izvješćem Više savjetnice Agencije za odgoj i obrazovanje

M. K., prof. od 5.4.2019. o stručno-savjetodavnoj pomoći po pitanju zahtjeva majke S.M.I.

za zaštitu prava njezina sina koji pohađa OŠ „Centar“ u Rijeci, isčitavajući sadržaj Izvješća u cijelosti.

U Izvješću se navodi kako je obavljen razgovor s ravnateljicom, socijalnom pedagoginjom, školskom pedagoginjom  te učiteljicom, a nakon toga i razgovor s majkom učenika S. M. I.
Izvješćem nisu utvrđene nikakve nepravilnosti u radu školske institucije, a Izvješće je zaključeno  preporukom Školi da nastavi s radom na jačanju socijalne kohezije u razrednom odjelu te individualnim radom socijalnog pedagoga s učenicima, da je potrebno pratiti ponašanje učenika u učionici, školskim hodnicima te u prostoru oko Škole, te da je važno da učiteljica informacije koje dijeli s roditeljima, a koje su osjetljive ili se tiču učenika čiji su roditelji prezaštitnički nastrojeni, prvo provjeri sa stručnom službom Škole te da zajednički odluče o daljem postupanju.
Članovi UV nisu imali primjedbi na Izvješće te je isto prihvaćeno u cijelosti.

Ad 4)

Ravnateljica obavještava prisutne da će se Dan škole obilježiti dana 24.5.2019.god., koji je ujedno Dan volontera.
U suradnji s „Kortilom“ dovršit će se postojeća slika ispred Škole u vremenu od 11,00 do 17,00 sati, Škola će dobiti dvije žardinjere , a bit će događanja  na prostoru između naše i susjedne škole te u samoj Školi.

Svi učitelji trebaju doći u Školu 11,00 sati, a produženi boravak trajati će od 8,00 sati - za sada je navedeni raspored načelni i podložan promjenama, o kojima će svi biti pravovremeno obaviješteni.
Ad 5)
Svim učiteljima dostavljen je izvadak iz Pravilnika o kućnom redu  - „Pojačano dežurstvo od 1. svibnja 2019.“  
Svrha istoga je naglasiti nužnost da se  učenici i učitelji, ali i roditelji pridržavaju pravila kućnog reda radi što urednijeg i kvalitetnijeg održavanja nastavnog procesa. 
Suprotno nekim glasinama, učenicima nije zabranjen raniji dolazak u školu, međutim potrebno je da učenici što više , dok nije nastava, borave na zraku ukoliko vremenski uvjeti to dopuštaju.
Sastavni dio izvatka je tablični prikaz čišćenja i održavanja okoliša Škole po tjednima i razrednim odjelima.
Naglašava se da se ne smije dešavati da iza velikog odmora okoliš Škole bude onečišćen od strane učenika Škole a da učenici dežurnog razreda  ne uklone to onečišćenje.
Ad 6)
S obzirom da je S.K.K. dana 28.4.2019.god. prestao radni odnos u Školi, sukladno odredbama Statuta Škole prestao joj je i mandat člana Školskog odbora iz reda učitelja i stručnih suradnika.

Stoga je , sukladno statutarnim odredbama,  potrebno imenovati  novog člana Školskog odbora iz reda učitelja i stručnih suradnika čiji će mandat trajati do isteka mandata postojećem sazivu Školskog odbora , tj. do 1.3.2021.god.
Imenovanje novog člana školskog odbora provodi se po istom postupku po kojem su se birali sadašnji članovi Školskog odbora:

· učiteljsko vijeće imenuje Povjerenstvo koje će utvrditi listu kandidat po prijedlogu Učiteljskog vijeća , pripremiti glasačke listiće sukladno listi kandidata te zapisnički utvrditi  broj glasova koji će pripasti svakom od predloženih kandidata , nakon čega Učiteljsko vijeće imenuje članom Školskog odbora kandidata koji je dobio najveći broj glasova . 

Nakon  provedenog postupka izbora novog člana Školskog odbora iz reda učitelja i stručnih suradnika, utvrđeno je da je između kandidata: G.K.H., K.M.M. i M.Z.M. najviše glasova (9) dobila M.K.M. , pa je Učiteljsko vijeće donijelo
                                                                    Odluku
M.K.M. imenuje se članom Školskog odbora iz reda učitelja i stručnih suradnika, sa mandatom do 01.03.2021.godine.

Ad 7)
Ravnateljica upoznaje prisutne da je učenici 8.razreda L.M. neopravdanih izostanaka s nastave, nakon što su joj prethodno bile izrečene sve, postojećim propisima predviđene pedagoške mjere  (19.9.2018. opomena, 19.10.2018. ukor  i 15.11.2018. strogi ukor).
Neopravdani izostanci nisu prestali niti nakon izricanja ove mjere, međutim je Škola zamoljena od strane Ureda državne uprave, Službe za društvene djelatnosti, da se predmetno rješenje stavi van snage jer da je isto  protivno odredbama Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.
Razmotrivši zamolbu i odredbe Zakona, kao i Pravilnika o kriterijima za izricanje pedagoških mjera utvrđeno je da je osnov za izricanje mjere postojeći i opravdan, međutim s obzirom na odredbe  Pravilnika: “  učeniku kojemu je izrečena pedagoška mjera preseljenja u drugu školu, a koji se i nadalje neprimjereno ponaša, može se  izreći pedagoška mjera izuzev mjere preseljenja  u drugu školu“ , odnosno Zakona: „Pedagoške mjere izriču se za tekuću školsku godinu, osim mjere preseljenja u drugu školu koja vrijedi do kraja osnovnoškolskog obrazovanja“ - proizlazi da se  jednom izrečena mjera preseljenja u drugu školu više ne može izreći do kraja školovanja neovisno o ponašanju učenika kojem je izrečena.
Stoga je valjalo udovoljiti zamolbi te staviti Rješenje van snage, pa Učiteljsko vijeće jednoglasno donosi 
Odluku

Rješenje o izricanju pedagoške mjere preseljenja u drugu školu učenici L.M., KLASA: UP/I-602-11/18-01/19, URBROJ: 2170-55-05-18-1 od 27.12.2018.godine , stavlja se van snage u cijelosti.

Ad 8)

Boksački klub „Rijeka“ dostavio je zamolbu da Škola ispriča sa nastave učenika L.R., koji će u sklopu hrvatske boksačke reprezentacije nastupiti na Europskom prvenstvu koje će se održati od 22.5. do 2.6.2019.godine.

Učiteljsko vijeće jednoglasno je donijelo

Odluku

L.R. učeniku 8. razreda, opravdati će se odsustvo s nastave za vrijeme od 22.5. do 2.6.2019.godine zbog nastupa na  Europskom prvenstvu u boksu.

Ad 9)
K.V.   je podijelio promo materijal vezano za Sajam mogućnosti koji će se održat

14.5.2019. od 9,00 do 12,00 sati u dvorani Centra Zamet.

Ravnateljica obavještava prisutne da je Škola zaprimila zamolbu gđe. D.M.D. i g. D.D. za upis u 1. razred i nastavak školovanja njihove djece u našoj Školi.
Predmetna Zamolba je odobrena, slijedom čega bi u školskoj 2019./2020. godini u prvi razred trebalo biti upisano jedno dijete, u 5. razred dvoje djece te u 2. razred jedno dijete obitelji D.
Zapisnik vodio:                                                                                               Ravnateljica :

V.S.                                                                                                                 N. D., prof.                                                                                       
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