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Priopćenje

        sa  5. SJEDNICE UČITELJSKOG VIJEĆA ODRŽANE 4.12.2019.  u  16,00  SATI
Prisutni:

Debelić Nedjeljka, Balen Grudenić Ivana, Benković Managarov Ivančica, Bilen Ana, Brnelić Ranka, Carević Tomac Snježana, Citković Jasna, Čargonjqa Ana, Frlan Drago, Gotovac Nikolina, Grubišić Krmpotić Hana, Jakus Maja, Kasunić Maraković Marijana, Kocijančić Lolita, Kocijančić Valter, Kumburić Josip, Lekovska Natalija,  Majetić Linić Vesna, Malnar Zidarić Marija, Matijević Maja, Šarić Ivana, Mauhar Mirjana, Mesaroš Grgurić Nataša, Nikodić Zoran,. 
                                                            DNEVNI RED:

1. Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice UV
2. Plan nadoknade sati
3. Obavijesti
Ad 1)
Budući nije bilo primjedbi na zapisnik sa prethodne sjednice , isti je usvojen u cijelosti.

Ad 2)

Ravnateljica obrazlaže problematiku mogućnosti nadoknade sati koji nisu odrađeni tijekom listopada, studenog i prosinca  zbog štrajka  i upoznaje prisutne s Obaviješću ministrice B.Divjak. školama.
Prilikom odlučivanja o načinu na koji će se realizirati nadoknada nastavnih dana, uzevši u obzir broj nastavnih dana koje je potrebno nadoknaditi, škola treba voditi računa o prostornim i organizacijskim mogućnostima te zakonskim ograničenjima, Odluci o početku i završetku nastavne godine te trajanju odmora učenika za školsku 2019./2020. godinu . Potrebno je također uzeti u obzir da se  odgojno-obrazovni rad za učenike osnovnih škola  ostvaruje  u najmanjem 175 nastavnih dana .
      Sukladno zakonskim odredbama  u osnovnim školama  koje rade u jednoj smjeni nadoknadu nije moguće organizirati subotom, osim u slučaju kada se u određenom tjednu zbog neradnog ili nenastavnog dana, odnosno održavanja štrajka, nije održala nastava.

Također, u obzir treba uzeti da nastavna godina završava 17.6.2020., te da iznimnom  u posebnim okolnostima koje nije bilo moguće predvidjeti i planirati godišnjim planom i programom rada škole, škola može odstupiti od rokova utvrđenih Odlukom o početku i završetku nastavne godine, o čemu odlučuje  ministar nadležan za obrazovanje na zahtjev škole i Upravnog odjela PGŽ.
     S obzirom na sve navedene propise, ministrica je  ukazala na  četiri mogućnosti nadoknade nastavnih dana i  preporučila da se navedeni redoslijed smatra popisom prioriteta u planiranju nadoknade:
1. Škola može nenastavne dane planirati kao nastavne te održati nadoknadu nedostatnog nastavnog dana,

2. Škola može održati nastavu subotom samo u tjednu u kojem se zbog nenastavnog ili neradnog dana , odnosno održavanja štrajka, nije održala nastava, ako je u radnom tjednu bilo manje od pet nastavnih dana

3. Škola može odstupiti od utvrđenih rokova za odmor učenika o čemu odlučuje ministar nadležan za  obrazovanje na zahtjev Škole i Županijskog upravnog odjela

4. Škola može produljiti  nastavnu godinu odlukom  Županijskog upravnog odjela nadležnog za poslove obrazovanja uz prethodnu suglasnost Ministarstva.
Mnistarstvo znanosti i obrazovanja  trenutno ne razmatra opciju produljenja nastavne godine izmjenom Odluke .

      Ravnateljica ističe da uzimajući u obzir sve navedeno u obavijesti ministrice te imajući u vidu najbolji interes učenika  predlaže slijedeći plan nadoknade sati:

1. ponedjeljak 23.12.2019.

2. utorak 7.1.2020.

3. srijeda 8.1.2019.

4. četvrtak 9.1.2010.

5. petak 10.1.2020.

6. subota 11.1.2020.

7. utorak 14.4.2020.

8. srijeda 15.4.2020.

9. četvrtak 16.4.2020.

10. petak 17.4.2020.

11. subota 18.4.2020.

12. petak 12.6.2020.

13. subota 13.6.2020.

14. četvrtak 18.6.2020.

15. petak 19.6.2020. 

       Prisutni članovi Učiteljskog vijeća jednoglasno su prihvatili navedeni Plan nadoknade.

       S obzirom da svaka izmjena kalendara iziskuje suglasnost i Učiteljskog vijeća i Vijeća roditelja te odobrenje Školskog odbora, ovako utvrđeni Plan nadoknade sati prezentirati će se Vijeću roditelja. 

        Ukoliko i Vijeće roditelja bude suglasno s Planom, isti će biti proslijeđen Školskom odboru da ga isti sukladno svojoj nadležnosti i ovlasti utvrdi kao Prijedlog Plana nadoknade sati koji će se uputiti na ishodovanje suglasnosti Uredu državne uprave u Primorsko-goranskoj županiji  i Ministarstvu znanosti i obrazovanja.
Ad 3)
Ravnateljica daje prisutnima obavijest u svezi izleta u Klagenfurt:

-polazak je u 7,00 sa Jelačićevog trga, autobus Stella toursa
-vožnja do Klagenfurta uz povremena stajanja traje cca 4 sata

-povratak je predviđen za 18,00 sati, s mogućnošću korekcije satnice.

· S.C.T. poziva sve učitelje koji nisu razrednici da se odredi termin, jedan sat u tjednu, kada roditelji mogu doći na konzultacije po pojedinom nastavnom predmetu.

Sjednica je završila u 16,55 sati.

Zapisnik vodio:                                                                       Ravnateljica:

Vjeran Starčić                                                                          Nedjeljka Debelić,prof.           
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